[JnckpeTHaa maremartuka, 1-a MmHuceccusa

OK3aMeH COCTOUT U3 5 3aflaHui:
1) /[lartb ompeneneHue
2) CdopmMynipoBarh U J0Ka3aTb TEOPeMY
3) 3amaHue Ha TeMy «Teopusi MHOXeCTB»
4) 3apanue Ha TeMy «Teopusi MHOXKeCTB» Wi «KoMOWHaTOpHKa»
5) 3aganue Ha Temy «KoMOHMHaTOpHKa»
Crivcok ompeziesieHHi:
1) bynean MHOXecCTBa
2) [lekapTOBO IpOM3BeJeHNe MHOXeCTB
3) OrTHoLIeHre Ha MHOXKeCTBaxX
4) CaotlicTBa OMHAPHBIX OTHOLIEHU: pedIeKCHBHOCTh, aHTUPe(IeKCUBHOCThb, CHMMETPHUYHOCTb,
AHTUCHMMETPUYHOCTh, TPAH3UTUBHOCTb.
5) OTHollIeHre 5KCUBaeHTHOCTH
6) OTHoOIIIeHre YaCTUYHOT'O TIOPSiIKa
7) ObpaTHoe GUHApHOEe OTHOIIIEHHE
8) Kommo3uiys OMHAapHBIX OTHOIIEHUH
9) [Huarpamma Xacce
10) CouetaHue Ge3 MOBTOPeHHI
11) CoueTtaHue C IOBTOPEHUSIMU
12) Beibopku 6e3 MOBTOpeHMiA
13) BbIOOPKY C ITIOBTOPEHUSIMHU
14) Pa3melijeHrie JaHHOTO COCTaBa
15) HeopureHnTrpoBaHHbIi rpad
16) OpueHTrpoBaHHbIM Tpad
17) IpocToii rpad
18) IMosHbIit rpad
19) Iycroii rpad
20) Lersb B rpade
21) Lukn B rpade
22) [epeBo
23) Jlec
24) [IBypnonbHbIi rpad
25) INonHbIi ABYNOMBHBIN TPad
26) CMeXHOCTB [JBYX BepILIMH rpada
27) VIHIMIeHTHOCTh BepIIMHLI U pebpa rpada
Criucok Teopem:
1) Teopema 0 MOIIIHOCTH /IeKapTOBa MPOM3Be/leHNsI KOHEUHBIX MHOXKECTB
2) Teopema 0 MOIITHOCTH Oy/ieaHa KOHEUHOTO MHOXKECTBa
3) TeopeMa 0 BhIpa)KEHHU CBOHCTB OMHAPHOTO OTHOILIEHMS Uepe3 Orepalidy Hajl OTHOIIEHUSIMU
4) dopmMysia BK/IIOUEHUH U UCK/TIOUeHUH
5) Teopema 0 MOIMHOMHUATBHBIX KO3 GhUIIEHTax
6) TeopeMa 0 uuc/ie COueTaHUM C IOBTOPEHUSMU
7) JlemMa 0 pyKOTIO>KaTHSIX
8) Kputepuii gBynonsHOro rpaga



ITpumeps 3afianHmii U3 paszesna « Teopusi MHOXKECTB»
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TTycts A, B, C — mHOXecTBa. [lokasats Toxzectso:  AN(B\C)=(ANB)\(AUC).
Tlycts A, B, C — MHOXecTBa. [lokasats Toxaectso:  AX(B\C)=(AXB)\(AXC).

Ipu 06csie[oBaHUM YATATeNbCKAX BKYCOB CTY€HTOB BBISICHUIOCH, UTO 60% CTY/I€HTOB UMTAIOT
>)KypHasn A, 50% — xxypHan B, 50% — xypHan C, 30% uuraroT xypHasisl A u B, 20% uurtarot
>)XypHasiel B u C, 40% — xxypHaibel A u C, 10% — xypHasisl A, B, C. CKO/IBKO IPOLIEHTOB CTY/I€HTOB
a) He YMTaeT HU OJJHOTO )KypHasa? 0) uuTaeT poBHO 2 )KypHasa? B) UATaeT He MeHee 2 )KypHa/oB?
HononuuThk crenytoiiee 6uHapHoe otHoenue: R = {(a, a), (b, b), (¢, ¢), (d, d), (e, e), (a, b), (a, ©),
(a, d), (a, e), (b, ), (b, d), (b, e), (d, e)} A0 yacTUUHOTO MOPSsiAKa U PUBECTU €0 AUarpammy Xacce.
ITycTh laHbl 6MHAPHBIE OTHOITIEHUS Ha MHOKECTBe HaTypanbHbIX uncen: R1 = {(1,1), (2,4), (3,9),
(4,16), (5,25), (6,36)}, R2 = {(1,4), (2,5), (3,6), (4,7), (5,8), (6,9), (7,10)}. BEIUUC/IUTL KOMIIO3ULAN
otHowennii R1-R2, R2-R1.

ITpumeps 3azanuii U3 pazgena « KomOMHaTOpHKa»
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NwmeeTcs konmoga u3 4n Kapt (n > 4) ¢ KapTamu UeThIPeX MacTel M0 n KapT KaXX[0l MacTH,
MIPOHYMepOBaHHbIe YMC/IaMH 1, 2, ..., n. CKOJIbKMMH CITOCOOaMHU MO>KHO BBIOPATh TISITh KapT Tak,
4yT0OBI CPe/I HAX OKA3a/UCh: a) MSATh MOC/Ie/JOBAaTeTbHBIX KapT KaKOH-HUOY/L O/IHOM MacTH? 0)
yeThIpe KapThl C OJMHAKOBLIMKA HOMepaMHr? B) TPY KapThbl C OAHUM HOMEDPOM U [jBe KapThl C JPYTUM
HOMepoM? T) IISITh KapT KaKoH-HUOYAb OfHOW MacTu? 1) MsATh [0C/e0BaTeIbHO 3aHYMepPOBaHHbIX
KapT? e) TOYHO TPY KapThl U3 TISITH U3 TISATH C OJHUM U TeM ke HOMepoM? XX) He Oojiee 1ByX KapT
Ka)Kaou Mactu?

CKOMBKUMH CITI0COOaMHU MOYKHO pacrpoCTpaHuTh 3 ouseta cpeu 20 CTyIEeHTOB, e/ a) BCe OUIeThl
B pa3Hble TeaTpbl, U KaX/bIH CTYIE€HT MOXKeT MOJy4YrTh He Oosiee ofHOTo Oueta? 0)
pacripefiesnsioTcst OUeThl B pa3Hble TeaTpbl, HO Ha PasHble JHH, U KaXK/bIi CTYAEHT MOXKeT IOJy4HTh
TIPOM3BOJILHOE KOJTMUeCTBO OM/IeTOB? B) PacIipeZiesitoTCs PaBHOLIEHHbIe OMIeTHI Ha Beuep, U KaK/bIi
CTYZIeHT MOXKeT IOTyuuThb He bosiee ofHoro bunera?

KakoB 11aHc, uTO B KaMITaHWH U3 MIATH YeI0BeK Y KaKUX-TH00 JBYX Ue/IOBeK JIeHb POKIEHHS
MIPUZETCS Ha OAVH JIeHb?

CKO/bKO pa3/IMuHbIX Ke/le3HOJOPO’KHBIX COCTAaBOB [JIMHOMN 5 BATOHOB MOXKHO COCTaBUTh, UMes 4
raccakKMpPCKUX BaroHa, 3 BaroHa C TIOUTOM U 2 BaroHa-pecTopaHa’?

CKO/BKO pa3/IMuHbIX Ke/le3HOJOPO’KHBIX COCTAaBOB JyIMHOM 10 BaroOHOB MOXKHO COCTaBUTh, uMest 13
Pas/IM4HbIX BATOHOB?

CKO/BKO Pa3/TMuHbBIX TT0e3/]0B MOXKHO COCTAaBUTh U3 5 BaroHOB C yTJieM, 7 BarOHOB cO 1ie6HeM U 4
BaroHOB-pe(pIKepaTopoB?

Haiitu ko3pduipenT nipu t’ B muorousene (1 — ¢ + 2¢%)"°.

Hatitut unciio LiesiourcieHHbIX pellleHri ypaBHeHUs X, + X, + x3 = 20 ¢ ycyoBusiMu 2 < x; < 9,
1<x,<7, 3<x3<11.



